
 

 پاسخنامه

هاشور خورده مساحت قسمت =مساحت مستطیل -  مساحت مثلث  

4 27 4 2


     

28 4 24     

هاشور خورده مساحت قسمت =مساحت مستطیل + مربعمساحت   

8 3 1 1      

24 1 23     

هاشور خورده مساحت قسمت =مساحت مستطیل + مثلثمساحت   

7 47 3 2


     

21 14 7     

مثلث قاعده =2+3+2 =7 

هاشور خورده مساحت قسمت =مساحت مستطیل -  مساحت مربع×4
9 6 4 (2 2)       

54 16 38     

هاشور خورده مساحت قسمت =متوازي الاضلاع مساحت ÷2  

(7 4) 2 14      

هاشور خورده مساحت قسمت =           مستطیل مساحت  2
5   

2
5

 (9 5  ) 18   

3
4

 (4 4  ) 12   

هاشور خوردهمساحت  =         مربع مساحت  3
4  هاشور خوردهمساحت  = 5×مربع مساحت    

5 (1 1) 5      

هاشور خوردهمساحت  = 2×مثلث مساحت  

2
4 3(

2


 ) 12   

ارتفاع = 6÷2 = 3 

2 (6 8) 96     

(6 8) (6 6) 84      

(8 20) (6 6) 196      

طول سالن = )8+6+8+8( -  (5+5)= 30-10=20 

مدرسهطول  = )8+6+8+8(  =30 

مدرسهعرض  = )6+8+6(  =20 

30 20 600    


